

原价

99元

三九集团

今天至  
11月9日

19.8元/盒

11月10日

39.9元/盒

11月11日

69.9元/盒

11月12日  
恢复原价

99元/盒

三九集团首开先河。高度提纯浓缩阿胶有效成分,研制成正品阿胶含片,独创阿胶舌下含服先进吃法,使阿胶全吸收、高利用,食用方便,降低人体对阿胶的使用量,成本大幅降低更省钱,功效显著提高,且男人、女人、老人都适用。

### 三九集团阿胶片

#### 高纯度 高吸收 高保健 低价格

九大类人群用阿胶,滋补效果都很好,目前市场上的阿胶产品非常多,选择什么样的阿胶最有效、最简便易行呢?传统的阿胶吃法,需经过敲碎、配料、熬制等较为繁琐的制作过程,且携带不方便;有些药店虽然可以代料加工,但配料配比很随意,难以达到预期效果。国家权威部门特别批准的三九阿胶含片,由三九药业集团完全采用正品东阿阿胶,高科技提纯浓缩研制而成,有效成分高倍集中,可被人体通过口腔、小肠全部吸收利用,不但携带、食用方便简单,效果更是阿胶普通吃法的20倍!三九阿胶含片的独特优势有如下四个方面。

1.高纯度:去其糟粕,集中提纯对人体有益的浓缩阿胶中的胶原蛋白、18中氨基酸及微量元素,补气血又快又好!

2.高吸收:水溶性阿胶含片,含着吃能实现从口腔到食管再到肠胃的多途径全部吸收,创新吃法,可使阿胶充分发挥作用!

3.高保健:浓缩的阿胶含片,滋补不上火,老少皆益,男女都补,对多种疾病都有十分显著的改善效果和祛除效果!

4.低价格:提纯浓缩的阿胶含片,减少了阿胶传统吃法的浪费,降低了阿胶的使用量,成本大幅度降低,售价也随之降低!

### 滋补国宝 补血圣药

阿胶,已有2000年的历史,从古至今,在中国的滋补史上占据着非常重要的地位,跟人参、鹿茸齐名,被称为“千年补血圣药”,不仅能补血养颜,祛病强身,延年益寿,更是一种馈赠佳品。阿胶的最大功效就是补气血,气血是百病的源头,血毒毒一身,血虚一身病,血是生命的源泉,人无血不活,哪里缺血,哪里就生病,诸如:大脑缺血,就会头晕;心脏缺血,就会胸闷、心绞痛;肺里缺血,就会呼吸不畅……可以说,从头到脚,从里到外,从毛发到指甲,都离不开血的濡养。补益气血最好的办法就是吃阿胶,尤其是老人免疫力低下、慢性病缠身、贫血、男性精力差、女性产后体虚、容颜早衰,只要吃阿胶,把气血补足了,所有的病症自然消退。所以,

正品三九集团阿胶:原价99元,活动只卖19.8元(每人限购12个月用量,数量有限,先到先得)

## 10000盒阿胶2折销售强势进入我市

三九集团阿胶含片研究中心回馈消费者,原价每盒99元的阿胶含片,从今天至9日仅售19.8元!并且有凡买3大盒赠1大盒、买5大盒赠2大盒、买8大盒赠4大盒的大型优惠活动,望广大消费者相互转告,莫失良机。

# 阿胶只卖19.8元

郑重承诺:凡发现有药店抬高售价,立即取消其经销资格。有一片含量达不到国家标准,10倍赔偿。咨询电话:400-833-6665(市内免费送货)

后加入配料蒸煮熬制,我国著名制药企业三九集团,运用先进制药工艺技术,将高品质正宗阿胶高度提纯浓缩为含片,使阿胶纯度更高、吸收更好、食用更方便。

三九集团阿胶片现2折特卖,每盒19.8元低价促销,打破阿胶市场高价格格局,受到广大消费者的信赖和欢迎。

### 三九集团阿胶含片

## 高效补气血 男女都适用 人人吃得起

阿胶也被誉为“滋补国宝”,并入选国家非物质文化遗产。

#### 九类人群最宜吃阿胶

- 1.头晕、面黄唇白、经常头晕乏力的人群;
- 2.容颜早衰,过早出现皱纹、色斑、肌肤松弛的女性,包括更年期出现潮热盗汗、失眠烦躁、好发脾气、皱纹多的女性;
- 3.高血压、心率失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血管病的人群;
- 4.慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的人群;
- 5.免疫力差,女性产后、老人手术后恢复缓慢的人群;
- 6.老咳嗽、老肺病救治难好的人群;
- 7.男性肾精亏虚、精力差、体力差、疲软、力不从心的人群;
- 8.风湿骨病、经常腰腿疼痛的人群;
- 9.失眠健忘、精力差、腰酸腿软、亚健康人群。

#### 阿胶含片补气血 贫血症状全消除

头昏、头痛、失眠、多梦、记忆减退、注意力不集中、皮肤粗糙无光泽、面黄唇白、心悸、心率加快、腹部胀满、食欲降低、排便无规律、少尿无尿、月经异常,这些都是贫血的典型症状。只要是检查为贫血的人,想要补血补得快、补得彻底,就吃阿胶。尤其是像一些产后贫血的妇女,吃阿胶含片补血最快,另外,如果你经常头晕乏力、面黄唇白、话都不想说、蹲个厕所起来就头晕、眼冒金星,那你赶紧吃阿胶补血,一吃一个好,又快又好。

#### 阿胶含片养气血 容颜靓丽不衰老

女人全靠血来养,举个最简单的例子,女人月经过后,脸会变黄或苍白,为什么,失血了。有些女人为什么当姑娘时皮肤白嫩有弹性,生孩子后,就变得发黄、长斑,为什么,失血了。血不足,表现在脸上就发黄,就像汤圆失去水分的濡养,干裂粗糙。还有就是头发,也靠血来养,血气足,头发就乌黑发亮;血不足,头发就枯黄分叉,所以,作为一个女人,如果不想老得快,不想生完孩子后长斑长皱纹,你就吃阿胶含片来补血,效果又好又快。

#### 阿胶含片通气血 心脑血管疾病都改善

对于高血压、心律失常、冠心病等心脑血管病患者,我们推荐你选择吃阿胶含片,

因为在这个时候你的心脏和脑血管尽管有了问题,但这个问题还没有到无法解决的程度,还可以解决,换句话说在你的心脏、脑血管现在堵塞的程度不是很厉害的前提下,你用阿胶进补通气血,降血脂,缓解血压是非常好的,在这个时候吃阿胶是正确选择。

#### 阿胶含片生气血 保肝护肝身体好

中医讲:肝藏血,肝血不足,血里的垃圾脂肪就无法转换代谢,最终都堆在肝里,形成脂肪肝。肝血不足,人就好发脾气,一丁点事就火冒三丈,大发雷霆,肝血不足,疏泄不平衡,肝气光往上走,不往下泄,火气越来越大,就是为什么有些人愤怒后会吐血。所以,有脂肪肝、肝火大的、好发脾气的人,你就吃阿胶含片,血气足了,肝的运化代谢正常了,病自然就消失了,人也变得温柔。

#### 阿胶含片造气血 产后术后恢复快

生孩子和手术都会造成失血和元气大伤,动一次手术损耗的气血,在通常情况下需要5年才能补回来,但如果用阿胶来滋补,100天就行了。再就是补血能提高免疫力,比如肿瘤病人,也是气血不足,没有原料和动力来创造和修补免疫细胞。所以,想要免疫力高,你必须得补足气血,凡是气血足的人,很少感冒,举个最简单的例子,如果你手脚冰凉或者十个指甲的月牙不到6个,你就是典型的气血不足,这时你就可以吃阿胶含片来补气血。

#### 阿胶含片润气血 不咳不喘不感冒

久治难好的人,为什么吃阿胶好得快了?因为血为阴,可以滋阴润燥,肺病的人,从中医上讲,多属于肺阴不足,肺失滋润、津液少,就会出现口干咽燥、干咳少痰,如果不及时滋阴补津,就会出现热伤肺络,出现痰中带血、阴虚内热,迫使体内的津液外泄而出现盗汗。所以,老咳嗽、老肺病的人,如果你在治疗时,再配上阿胶含片来滋润润肺,那这个病完全能从根上治好,而且你会发现大冬天的你也不再怕冷了,不再吸点凉气就感冒、咳嗽。

#### 阿胶含片壮气血 男性健康身体棒

一直以来,都认为阿胶是女人的专用滋补品,其实,这是完全错误的!男人同样需要

吃阿胶,因为男人从头到脚流的也是血。中医讲:一滴精十滴血,这个精指的就是肾精,肾精是身体保持健康的动力源。很多男性朋友都有这样的感觉,打不起精神,浑身没劲,经常腰膝酸软、健忘、耳鸣,容易掉头发,牙齿也早早松动,比同龄人显老。特别是一些男性朋友,发现夫妻生活不怎么和谐。如果你有其中的几个症状,那就说明你可能已经是肾精亏虚了,也就是说你的血气不足了,没有那么多血来转化为精,亏空了。所以男的也要吃阿胶含片,气血补足,肾精就足,身体就棒。

#### 阿胶含片促气血 多种骨病都好转

风湿关节痛的原因就是气血不足造成抵抗力差,风寒湿邪入侵,导致气血的瘀滞不通,气不通则肿,血不通则痛,尤其是风湿骨病,完全是气血不足形成的。中医讲:气为血之帅,血为气之母,气推血行,血行气走,气血不足,走不了走不动,再加上风寒湿邪的侵入,就会形成瘀滞,日久天长,就会在关节处积累成毒,压迫神经血管,造成酸、麻、胀、痛、僵。那么,吃阿胶含片补气血,打通代谢,化掉毒,才能治好风湿骨病。

#### 阿胶含片旺气血 全面消除亚健康

亚健康就是身体在警告你气血不足,要及时补气血了。只要气血补足了,亚健康自然就没了,所以,吃阿胶含片,从头补到脚,气血补到足了,所有的病都不是病!



咨询电话

400-833-6665

指定销售:市区,怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧),中原商贸城一楼医药部,东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)。各市、县免费送货上门,货到付款